

§ Мудрый зов в великое будущее

С большим интересом и волнением прослушал я по радио обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).

С предельной ясностью, с исключительной простотой и конкретностью изложены в нём и достижения нашей страны и то, за что каждый из нас должен бороться, чтобы быть свободным и счастливым на всю жизнь. Этот документ сталинского стиля восхищает своей замечательной точностью, изумительной сжатостью и завершённостью своих формулировок.

Тут всё: и итог пройденного нами пути, и мудрый зов в великое, счастливое будущее каждого человека и всей страны под водительством товарища Сталина.

Ко дню всепародного торжества 10 февраля, ко дню выборов лучших людей в Верховный Совет, ко дню, в который каждый из нас, не только по обязанности гражданина, но и с благодарностью и с надеждой отдаст свой голос за достойных воспитанников партии Ленина—Сталина партийных и непартийных большевиков, моим самым дорогим подарком партии Ленина—Сталина я приношу свою последнюю творческую работу над образом великого и родного товарища Сталина в пьесе «Кремлёвские куранты».

М. АРЕНСКИЙ.

Артист драматического театра
им. А. М. Горького.

БОЛЖСКАЯ КОММУНА

МУЙЫШЕВ.

— 3 ФЕВ 46